
Житель с. Невер Сковородинского района приговорен к 25 годам лишения свободы

Как установлено следствием и судом, 8 февраля 2011 года Погорелов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, высказал в адрес своей супруги угрозу убийством, размахивая при этом топором, перед лицом последней. Испытывая к своей супруге и ее матери неприязненные отношения, в тот же день, осужденный, находясь в доме, где проживала его теща, и находились двое жителей с. Невер, а также малолетние дети осужденного: 2005, 2007 и 2008 года рождения, совершил поджог веранды дома.

В результате его преступных действий теща и ее сожитель погибли на месте, в результате отравления окисью углерода, малолетние дети и знакомый были своевременно эвакуированы из горящего дома.

Приговором Амурского областного суда Погорелову назначено наказание в виде 25 лет лишения свободы. Приговор вступил в законную силу.

09 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/637445>